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I. Разработване на устройство за безконтактно разпознаване на
вещества, материали, смеси и характеристики.

Публикациите в тази тематична област представят разработка на
ултразвуков метод и прилагането му за безконтактно разпознаване на
вещества, материали, смеси и физични характеристики. Ултразвуковите
методи са безконтактни неразрушаващи методи, доказали своята
ефективност, които се използват в различни сфери на съвременната
индустрия. Основните направления, в които се прилагат са: в
машиностроенето, в самолетостроенето, в металургията, за разпознаване, за
контрол и др. Те се базират на физичните процеси, които възникват по
повърхността или в обема на изследвания обект, при разпространението на
ултразвуковите вълни. За анализ се използва отразения от обекта сигнал,
който съдържа в себе си взаимодействието на излъчената ултразвукова вълна
с обекта. Това води до промяна на вълновите и свойства и характеристики,
енергия, направление, скорост и др.

Представена е разработка на устройство за генериране, формиране,
излъчване и приемане на ултразвуков сигнал със предварително зададени
параметри [B.4.2]. Разработка на процедури на признакови пространства при
класификатори: за процентно съдържание на алкохол [B.4.3], за етапи от
коагулацията на мляко [Г.8.4], за разпознаване на количеството на сухо
вещество в газирани напитки [Г.8.8], за разпознаване на пластмаси [Г.8.5,
Г.8.7]. Система за изходен контрол за детекция на  отклонението във вакуума
на пакетирани насипни продукти [Г.8.6]. Приложение на изкуствена
невронна мрежа за класификатор на твърдост на стоманени  детайли [Г.8.1].
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II. Компютърно моделиране на процеси, явления, устройства и системи.

Публикациите в тази тематична област представят разработка на модели
на процеси, устройства и системи с различна насоченост. Развитието на
компютърната техника през последното десетилетие, позволи създаването на
интерактивни компютърни модели, за описание и изследване на различни
физични процеси, явления, системи и устройства с произволна сложност.
Моделирането се осъществява на базата на абстрактен модел, в който са
заложени определени свойства на средите, които го изграждат, за решаване
на конкретни задачи.

Разработени са модели за моделиране на смесени задачи за
електромагнитно и температурно поле при индукционно нагряване [B.4.1],
[B.4.5], [B.4.8] и [Г.7.1]. Предложена е методика за определяне на
еквивалентните параметри на системата индуктор-детайл при
последователно свързани индуктори за обемно индукционно нагряване
[Г.7.2]. Модернизация и адаптация на системи за управление на захранващи
източници за индукционно нагряване [Г.8.2] и [Г.8.3]. Моделиране на
елементи и възли част от високочестни преобразуватели [Г.8.18]. Модел на
безконтактно предаване на енергия с малка мощност [B.4.9].

Разработени са модели на LED осветители и вторични лещи с различно
предназначение за улично, вътрешно и външно осветление [B.4.6], [B.4.7],
[Г.7.3] и [Г.8.15].
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III. Други.

В област III Други са включени публикации в няколко тематични
направления  с чисто приложен характер. Първото направление е свързано с
изследване на фотометрични, цветовите характеристики, температурните
режими и светотехническите характеристики на LED осветители [В.4.4],
[В.4.10] и [Г.8.13].

Електроенергийно обследване на съществуващите мрежи за осветление
в градовете Габрово, Павликени и населените места в община Павликени.
Личният принос е свързан с процеса на обследване и участие при извършване
на електротехническите изчисления, за замяна на съществуващите
осветители с LED осветители [Г.8.12] и [Г.8.14].

Последното тематично направление в област „Други“ е свързано с
проект BG051PO001-4.3.04-0051 „Развитие и внедряване на виртуални
технологии за устойчиво развитие на дистанционното обучение в ТУ –
Габрово” 2012-2014 г. В Технически университет – Габрово са разработени и
приложени с мое участие - Система за електронно обучение и  Виртуална
библиотека [Г.8.10]. Изследвани са възможностите за обучение на целеви
групи и хибридно обучение по магистърска инженерна специалност



„Автомобилна електроника“ [Г.8.9] и [Г.8.11]. Разработване на модели за
обучение на студенти [Г.8.16] и [Г.8.17].
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